Sistemas Lineales 2
M ar zo del 2001

Ejerciciol
1) Enel circuito delaFigural, hallar latransferencia H(s) = VE"((;)

Si lafuente g(t) es el diente de sierrade laFigura 2:

2) Llamando v,(t) ala solucion permanente del voltaje de salida, calcular €l valor
de continua de v(t).

3) Hallar lafuncion ve(t).

4) Describir otro posible método pararesolver |a parte 3).
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Sistemas Lineales 2
M ar zo del 2001

Ejercicio 2

a) Enel circuito delafigural halar, Z, en funcion de Z.

Figural
b)
. . . . V,(s)
i) En el circuito de lafigura 2 hallar la transferencia H(s) = v
(s
i) ¢Es el circuito estable?
. 1 10
ii Demostrar ques C = R=Lw,.cl0- —=,
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Figura 2



¢) Enlascondiciones de laparte b)iii) estudiar por Nyquist |a estabilidad del sistema
delafigura3.
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